

Я – педагог

Воспитатель, педагог – творец и ваятель детских душ. Большую роль в определении моего жизненного пути оказала моя любимая воспитательница Лидия Александровна - «Ли Сановна». Это необычайно мудрая и добрая женщина, воспитатель «от Бога». Она чувствовала и понимала каждого из нас, всегда могла подобрать именно те нужные, «волшебные» слова, тот ключик, который решал бы любые вопросы, трудности и недоразумения. Каждый её воспитанник знал, что его любят за то, что он есть. По-прежнему при встрече с ней у меня замирает сердце, и я возвращаюсь в тот удивительный мир детства. Она всегда будет для меня любимой «Ли Сановной», Мери Поппинс, Леди Совершенство, а ее ласковый взгляд и добрая улыбка останутся навеки в моем сердце...

Получив педагогическое образование, я пришла в любимый детский сад и привела свою маленькую дочь. Здесь нас встретила Лидия Александровна, и точно так же, как много лет назад, взяв за руки меня и мою дочь, привела в группу, где на меня смотрели несколько десятков голубых, карих, любопытных, внимательных и удивленных глаз.... И вновь повела меня «Сановна», но теперь уже по другому пути, передавая те тонкие нити, из которых «рождается» воспитатель.

Сегодня я - воспитатель, и я понимаю, насколько ответственную должность занимаю. Я не представляю жизни без детей, люблю их за непосредственность, открытость, чистоту, люблю их просто, ни за что. Я считаю, что ребёнку необходимо находиться в атмосфере красоты, игры, сказки, музыки, фантазии, творчества. Как будет чувствовать себя ребенок, какие жизненные ситуации он будет проживать, зависит весь его путь к познанию. Я стараюсь воспитывать в детях чувство собственного достоинства и ответственности за свои поступки, научить быть добрым, заботиться о ближних, уважать других людей.

Каждый день, приходя в детский сад, я вижу детские глаза, которые горят радостью от встречи со мной! Дети бегут ко мне навстречу, ожидая какого-то чуда, следя за каждым моим словом, движением, а их улыбки просто окрыляют и дают силы находить новые решения в работе. Для того чтобы дети чувствовали себя в детском саду уютно и комфортно, я опираюсь на полученное педагогическое образование и требования ФГОС ДО. В своей деятельности уделяю внимание на организацию и развитие предметно-пространственной среды, насыщаю ее в соответствии с возрастными особенностями детей, стараюсь обеспечить игровую, познавательную и творческую активность, возможность экспериментирования с доступными для детей материалами, поддерживаю детскую инициативу и самостоятельность.

В нашем детском саду скучно не бывает, дети узнают каждый день что-то новое, интересное. Для этого я постоянно учусь, много читаю, изучаю новые педагогические технологии, активно использую Интернет, принимаю участие в методических мероприятиях в детском саду и районе.

Я считаю, что воспитание дошколёнка, его подготовка к взрослой жизни – совместный труд родителей, воспитателей и учителей.

Наше сотрудничество с родителями, эффективно организованное, играет важную роль, потому что каждый родитель хорошо знает своего ребенка. Только вместе воспитатель и родители могут добиться успехов в правильном воспитании и развитии ребенка, для этого необходимо доверие и взаимопонимание. Во время мероприятий родители принимают активное участие, чему очень рады дети. Мотивирую родителей на участие во всевозможных совместных с детьми выставках, конкурсах, привлекаю к разработке проектов. Я провожу совместные праздники, походы, экскурсии, соревнования.

Я горжусь своей профессией. Мне родители доверяют своих детей, я уверена, что они вырастут нужными людьми и будут хорошо жить, сохраняя тот огонёк, который я зажгла, и пронесут его по всей жизни.